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Due sistemi diofantei.

Nota di ALFRED MOESSNER (a Gunzenhausen).

Sunto. - S¢ danno le soluziont div due sistems diofanter.

Nel Bollettino dell’« Unione Matematica Italiana », 14, (1935),
p. 314, pubblicai una soluzione del sistema

1 \A+B+C=D+E+F
(1) | 45 + B+ 0% = Db + E* + F

Vorreir ora completare quella Nofa. Si ottengono soluzioni del
sistema (1) quando si ponga

A="Tdx — 230xty — 113a%y* + 510x'y® — 407xdy* + 62x°y° + 125xy° — 1507;
B=—175x" + 170x%y — 391a>y® — 30x'y® +45 1a*y* — 602x2y° +1152y°—50y7;
C=175x" — 160x°y + 387x°y* — 108x'y? + dxPy! — 336x y> + 265xy® — 100y7;
D = 255" — 2902y + 689>y’ — 138xty* + 27ady* — 62xty® + 155xy° — 150y7;
E = —25x" — 653x>y? + b64aty® — 195x%y* — 2082’y +- f05xy6 — 100y :
F =752 + 70x°y — 153x y® — ddx'y® + 21723y — 6062 + 245.0y® — 5047,
Bsempio: =2, y=1, danno 4= — 1742, B= — 11566, C=10971,
D =12304, E = — 8677, F —=4036.
Risolviamo il sistema
@ \ M+ NP+ PS=U+ V° + W°
(M+N+P+U+V+ W,

{*) ‘fr <« Inter. des Recherches Math. », t. 2, (aprile 1946), fasc. 6°,
pp. 42-3: t. 8, (ottobre 1947), tase. 11°, p 77,
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ALFRED MOESSNER
ponendo

M = a%% + 8a?% + 124! + 20! — af;
N = a® — 12a% — 28a'® — a?;
P = a3 + 200% — 120*° —8a'® —1;

U = a® + 8a% + 12¢'° — 20a’' — af;
V = a®® + 28a?% + 12a'% — a?;
W = a3 — 20at® — 120 — 8a!* — 1.

Esempio:

a =2 da M=692567174976, N = 8489041912,. P = 1732239359,
U = 69257093056, V — 8824913912, W = 390062079.



